Témata pro studentskou soutěž MUNISS

City identity - Městská identita a vytváření značky města Brna

1. Tvůrce či nositel tématu 

Ing. Michal Jelínek – vedoucí Referátu marketingu města,

2. Přesný název tématu + popis tématu 

Městská identita (City Identity) a vytváření značky města Brna

Vytváření značky (image) města, založené na jeho identitě, je v 21. století zásadním předpokladem jeho konkurenceschopnosti. Aby město přilákalo obyvatele, podnikatele a turisty, musí být známé a musí mít své místo na celkové mapě atraktivních měst.  Cílem je dosáhnout: 

· vyšší konkurenceschopnosti, jejímž výsledkem bude pozitivní dopad na investice, pracovní příležitosti, obyvatele, návštěvníky a akce;

· soudržného rozvoj města, neboť jsou dávány do vzájemného souladu fyzické, sociální, ekonomické a kulturní aspekty rozvoje města tak, aby byl průběžně naplňován obsah značky vycházející u identity města;

· hrdosti na město, identifikace s městem, neboť obyvatelé, podnikatelé a instituce se ztotožňují (různou měrou) s jasným a všeobecně přijímaným směrem, kterým se město rozvíjí.

3. Cíl(e) 

Návrh identity Brna: Jaká by měla být z pohledu studentů identita města Brna? 

Návrh značky Brna: Úkolem je navrženou identitu zformulovat do jednoznačného sdělení a to verbálně i vizuálně. Zdůvodnit, jakým způsobem se zvolená identita zrcadlí ve značce města.

Implementace zvoleného konceptu: 

Jakým způsobem by mělo Brno komunikovat svoji identitu vůči jednotlivým cílovým skupinám. Úkolem je identifikovat jednotlivé cílové skupiny a následně navrhnout vhodné způsoby implementace zvolené identity a značky. (a vzhledem k principům zadání – jedná se o studentský projekt - důraz klást na cílovou skupinu, kterou jsou studenti žijící v Brně).  

Jaké nástroje komunikace by Brno mělo využívat při komunikaci s jednotlivými cílovými skupinami? Definovat i konkrétní témata, která mohou cílové skupiny zajímat. Popsat jednotlivé kroky implementace a to včetně podrobného řešení a časové souslednosti. 

Navržené řešení podrobně popsat zdůvodnit.

V rámci projektu je zásadní zamyslet se nad dosavadní oficiální identitou Brna a jeho značkou, která je nesena zvolenými hodnotami Brna (blízkost, rozvoj, nápaditost, otevřenost) a vyjádřena ve sloganu Žít Brno. V rámci plnění zadání je možné vydat se více cestami, z nichž hlavní tři směry jsou následující: 

1. zvolený oficiální koncept v rámci vlastního návrhu plně využít a navrhnout jeho další rozvinutí

2.  zvolený oficiální koncept v rámci vlastního návrhu zohlednit (různou měrou), tj. využít z tohoto konceptu jen některé prvky (části)

3.  zvolený oficiální koncept ve vlastním návrhu po kritické úvaze a zdůvodnění zcela opustit a vydat se odlišnou cestou. 

Z výše uvedeného vyplývá, že řešitelé by měli v rámci svého návrhu podat i určitou reflexi oficiálního konceptu identity Brna a tvorby jeho značky. 

V rámci celého návrhu by řešitelé měli zohlednit i jiná opatření, aktivity, politiky, akce apod., které do procesu tvorby značky v Brně zasahují a ovlivňují ji (ať již pozitivně či negativně) a navrhnout cesty, jak synergicky posílit žádoucí identitu a značku města a na druhé straně jak eliminovat negativní vlivy. 

4. Podklady 

- zit.brno.cz nebo www.brno.cz/zitbrno

- Odborné dokumenty, analýzy a další informace (elektronická či tištěná podoba, některé z nich v AJ – k dispozici v KSM/MMB)

- internet (např. www.husaklub.cz, …)

